

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2020年10月13日
【四半期会計期間】	第18期第1四半期（自 2020年4月1日 至 2020年6月30日）
【会社名】	株式会社海帆
【英訳名】	kaihan co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 久田 敏貴
【本店の所在の場所】	名古屋市中村区名駅四丁目15番15号 名古屋総合市場ビル3階〇
【電話番号】	(052) 586 - 2666 (代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 木曾 憲次郎
【最寄りの連絡場所】	名古屋市中村区名駅四丁目15番15号 名古屋総合市場ビル3階〇
【電話番号】	(052) 586 - 2666 (代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 木曾 憲次郎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年8月14日に提出いたしました第18期（自 2020年4月1日 至 2020年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 発行済株式総数、資本金等の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第3【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(4)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
2020年4月1日～ 2020年6月30日	-	3,888,900	-	294,069	-	280,757

(注)2020年3月13日付で提出した有価証券届出書に記載した「手取金の使途」について、下記のとおり変更を行うことといたしました。なお、変更の理由及び内容に関しましては、2020年6月30日付でプレスリリースいたしました「第三者割当増資に係る資金使途の変更に関するお知らせ」から変更はございません。

変更の理由

当社は2020年3月31日を払込期日とした第三者割当増資に係る資金使途計画につきまして、業態変更のための改装資金及びM&A資金に充当する予定でございました。

しかしながら、昨今の新型コロナウイルス感染拡大による影響は想定外に大きく、資金調達の198百万円のうち人件費に123百万円、地代家賃に35百万円を充当することといたしました。

変更の内容

第三者割当増資に係る資金使途の変更内容は、以下のとおりであります(変更箇所は_で示しております。)。

変更前

具体的な使途	金額(百万円)	支出予定時期
業態変更のための改装資金	100	2020年4月～2021年3月
M&A資金	98	2020年4月～2021年3月
合計	198	

変更後

具体的な使途	金額(百万円)	支出予定時期
業態変更のための改装資金	40	2020年4月～2021年3月
(削除)		
人件費	123	2020年5月～2020年6月
地代家賃	35	2020年5月～2020年6月
合計	198	

今後の見通し

今回の資金使途の変更が2021年3月期業績に与える影響につきましては、現時点では未定であり、今後開示すべき事項が生じた場合は、速やかにお知らせいたします。

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
2020年4月1日～ 2020年6月30日	-	3,888,900	-	294,069	-	280,757

(注)2020年3月13日付で提出した有価証券届出書に記載した「手取金の使途」について、下記のとおり変更を行うことといたしました。なお、変更の理由及び内容に関しましては、2020年6月30日付でプレスリリースいたしました「第三者割当増資に係る資金使途の変更に関するお知らせ」から、下記の通り変更を行いました。

変更の理由

当社は2020年3月31日を払込期日とした第三者割当増資に係る資金使途計画につきまして、業態変更のための改装資金及びM&A資金に充当する予定でございました。

しかしながら、昨今の新型コロナウイルス感染拡大による影響は想定外に大きく、資金調達の198百万円のうち人件費に169百万円、地代家賃に5百万円、その他債務支払、借入金返済及び経費支払に24百万円を充当することといたしました。

変更の内容

第三者割当増資に係る資金使途の変更内容は、以下のとおりであります(変更箇所は で示しております。)。

変更前

具体的な使途	金額(百万円)	支出予定時期
業態変更のための改装資金	100	2020年4月～2021年3月
M&A資金	98	2020年4月～2021年3月
合計	198	

変更後

具体的な使途	金額(百万円)	支出予定時期
(削除)		
人件費	169	2020年4月～2020年6月
地代家賃	5	2020年4月～2020年6月
<u>その他債務支払、借入金返済及び経費支払</u>	24	2020年4月～2020年5月
合計	198	

今後の見通し

今回の資金使途の変更が2021年3月期業績に与える影響につきましては、現時点では未定であり、今後開示すべき事項が生じた場合は、速やかにお知らせいたします。